

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Június 26-án éjszaka a békésszentandrás körzeti megbízott a halőrökkel közösen teljesített szolgálatot, amelynek során június 27-én 01.25 órakor észlelték, hogy egy kivilágítatlan, feltűnően nagy csomagokat szállító kerékpáros halad a település irányába. Megkísérelték megállítani a személyt, aki a felszólítás ellenére – a kerékpárról leeső csomagokat hátrahagyva és sebességét növelve – tovább közlekedett és csak az utána szaladó körzeti megbízott beavatkozására állt meg. Az elszámoltatás során V.R. helyi lakos elismerte, hogy a kerékpárral szállított élelmiszereket, italokat és használati tárgyakat egy Kenderföldek üdülőszalonon lévő vikendházból hozta el, ahova **betörés** során jutott be.

A bevezetett intézkedések során megállapítást nyert, hogy V.R. az elmúlt időszakban másik két békésszentandrás üdülőbe is betört, ahonnan műszaki cikket, élelmiszereket és italokat tulajdonított el, amely

eltulajdonított tárgyakat részben lefoglalták a végrehajtott házkutatás során.

A továbbiakban V.R. őrizetbe vételére került sor, amely során újabb vikendház betörésével kapcsolatban volt megállapítható, hogy azt is a nevezett személy követte el.

A Szarvasi Rendőrkapitányság **rablás kísérlet büntette** miatt eljárást kezdeményezett ismeretlen tettes ellen, aki június 30-án 22.00 óra és július 1-jén 3.15 óra közötti időben anyagi haszonszerzés végett megjelent S.I. Gyomaendrőd, Budai N. A. utcai lakásánál, majd az idős sértettet megfenyegetve pénzt vagy a televízióját követelte. Az elkövető cselekménye során a lakás bejárati ajtaját belökte és a kerekesszékes sértettet fellökte, illetve bántalmazta.

A rendőri intézkedés során megállapítást nyert, hogy a fenti cselekmény elkövetője fiatalkorú V.K. helyi lakos, aki ellen

őrizetbe vétele mellett folyik a büntetőeljárás.

A Szarvasi Rendőrkapitányság **rablás büntette** miatt eljárást kezdeményezett ismeretlen tettes ellen, aki anyagi haszonszerzés végett július 1-jén 12.30 óra körüli időben Gyomaendrődön, a Hősök utcai orvosi rendelőintézet előtt egy fának támasztott – P.B. gyomaendrődi lakos tulajdonát képező – lezáratlan MTB kerékpárját magához vette, és arra felülve, a kerékpáron közlekedve a helyszínről eltávozni szándékozott. Cselekménye közben azonban a sértett megzavarta, a történetet észlve az elkövető után szaladt, és rákiáltott és megkívánta akadályozni a kerékpár eltulajdonítását. Az ismeretlen tettes a sértettnek azt mondta, hogy a kerékpár most már az övé, nem adja vissza, azt el fogja vinni, majd hirtelen a sértettet ellökte a kerékpártól és a helyszínről elmenekült.

A bevezetett rendőri intézkedések alapján megállapítást nyert, hogy a cselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható N.J. helyi lakos, aki

tagadta a cselekmény elkövetését. A kerékpárt az eljárás során lefoglalták. N. J. ellen őrizetbe vétele mellett folyik a büntetőeljárás.

Július 7-én 2.00 óra körüli időben bejelentés érkezett a Szarvasi Rendőrkapitányságra, miszerint a szarvasi MÁV vasútállomáson az épület falára fiatalok festékszóró palackokkal rajzokat festenek. A helyszínre soron kívül kiérkező járőrök észlelték, hogy 3 fiatal férfi szalad a vágányok között a 44-es főút felé, a rendőrök a szolgálati gépjármű segítségével megállásra kényszerítették őket. Igazoltatásuk és ruházat átvizsgálás során a fiataloknál lévő 2 hátizsák-ból előkerültek a festékszóró palackok, ekkor beismerték, hogy a MÁV falán lévő két 3x1,5 m nagyságú „graffiti”-t ők festették. A rongálással a fiatalok kb. 25.000.-Ft kárt okoztak a MÁV Zrt-nek. A 3 szarvasi fiatal férfi ügyében a Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya gyorsított eljárás keretében bírósági elé állításukat kezdeményezi.

*Hicz Éva r. százados,
hivatalvezető*



GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna,
minden korosztálynak, bónuszként,
ingyenesen, a megváltott jegy mellé!**

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

**Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre,
egész napra is, bérbe lehet venni!**

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

**Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

Rendőrségi felhívás

Július 3-án 7 óra 45 perckor ismeretlen személy az általa hajtott kerékpárral közlekedett Szarvason a Deák F. utcán a Vasút utca irányába. A Deák F. utca és a Vasút utca kereszteződésében az ismeretlen személy a kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla ellenére nem biztosított elsőbbséget a Vasút utcán a Vajda P utca felől a Béke utca irányába közlekedő M. S-né szarvasi lakos által vezetett elektromos kerékpárnak, melynek következtében összeütköztek és mindketten a földre estek. Az ismeretlen személy adatainak hátrahagyása nélkül elhagyta a helyszínt.

A Rendőrség kéri annak a kerékpáros hölgynek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset részese volt.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük!